JlabopaTtopHa po6oTa Ned

Pezcpecia. IIpozno3 yinu na Oyounku

Mema pob6omu: HaObyTy TPAKTUYHUX HABUUYOK MOOYIOBU JIIHIAHOI perpecii,
OTIpAIlfOBaHHS METOAYy HAWMEHIINX KBaJApaTiB, BUKOPHUCTAHHS PI3HUX METOIIB
oOyTI0BH MOJIeJII 1 11 OLIIHKH.

Jlimepamypa

sklearn.linear_model.LinearRegression: https://scikit-
learn.org/stable/modules/generated/sklearn.linear_model.LinearRegression.html

3micT poboTn

3aeoannn 1. CtBOopuUTH MOACNIb I TPOTHO3YBAaHHS IIIHU MPOJAKY
OymuHKIB, Oepydi n0 yBaru iHQopMmariro mpo ocoOnMuBOCTI OymuHKY. Jlns
HaBYaHHS MOl BUKOpucTaTH naHi mpo sxutino CHIA - USA_housing.csv.

YV  3ae0auni  6yoe  euxopucmana  MmoOyav  statsmodels Python ous
peanizayii’ ninitnoi peepecii memooom 3euyaiinux Hatumenwux keaopamie (OLS).

- 3aBaaHHs pekoMeHayeThcsi BuUkoHyBatu B Google Colaboratory.

- bibmoreku, ki 3HaMO0IATHCS I POOOTH:

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

from sklearn.model selection import train test split
from sklearn.linear model import LinearRegression
from sklearn import metrics

— 3apantaxkutu (aiin USA housing.csv y ¢peiiMm maHi 3 Ha3BOIO
housingDF;

- [IpoauBUTHCS TIEPIII 3aIHCH;

- [IpoauBUTHCS HA3BU BCiX CTOBIIIIB:

housingDF.columns.values
array([ "Avg. Area Income', '"Avg. Area House Age®,
'Avg. Area Number of Rooms', 'Avg. Area Number of Bedrooms',
'Area Population', "Price', "Address'], dtype=object)
Ocob6nuBocTi HAbOpy JaHUX:
— Avg. Area Income: cepeaHiii 10X1]] )KUTENIB MICTa, B IKOMY PO3TalllOBaHUI
OyIMHOK.

— Avg. Area House Age: cepeaHiii Bik OyJHHKIB Y TOMY CaMOMY MICTi.

— Avg. Area Number of Rooms: cepeaHst KUIbKICTh KIMHAT OYJMHKY .

— Avg. Area Number of Bedrooms: cepeiHs KUTbKiCTh ClIalieHb OYIMHKY.


https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.linear_model.LinearRegression.html
https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.linear_model.LinearRegression.html

— Area Population: HacenenHs MicTa, B IKOMY PO3TalllOBaHUH OYIHMHOK.
— Price: mina, 3a sK010 OyIMHOK OyB/Oy/1€ TPOIaHHIA.
— Address: aapeca OyauHKY.

- [TpoauBuTHCS po3Mip HAOOPY aHUX.
- [TpoauBuTHCS 1H(DOPMAILIIIO TTPO JIaHi.

- 3poOUTH BUCHOBKHU.

Jocnioumu oani.

- llapnuti  epaghix  BimoOpakae TapHi 3B’SI3KM  MIX3MIHHUMU.
JliaronanbHi rpadiku Moka3yoTh OAHO(DAKTOPHHUMA PO3MOILT JaHHX.

sns.pairplot (housingDF, kind='reg')

— Hiaepama poskudy. MoxkHa OTpUMATH PO3MOALNT JUIIE JJIsi OJIHIET
3MiHHOT 3a jomnomorow (QyHkiii seaborn distplot. [lonuBuTHCcsS Ha PpO3MOILT
LIILOBOI 3MIHHOI, I[1IHU.

sns.distplot (housingDF.Price)

- Tennosa kapma. MoKHa IOJIUBUTHCS Ha KOPEISALIIO MK (PYHKIISIMH
Ta I[IbOBOIO 3MIHHOIO 32 JOIOMOTOI0 TEIJIOBOI KapTH.

mask = np.zeros like (housingDF.corr()*-1)
mask[np.triu indices from(mask)] = True

#fig,ax = plt.subplots(figsize=(12,12))
sns.heatmap (housingDF.corr (), mask=mask, annot=True)

- 3poOUTH BUCHOBKH.

- Ouuwenns OaHUX. [ToTpiOHO NEPEBIPUTH HaOIp Ha
BIJICYTHICTh. MOXHa MepeBIpUTU 1€, NOOYIyBaBIIM TEIJIOBY KapTy HYJbOBHX
3HA4Y€Hb y HAOOP1 TaAHMX.

fig, ax = plt.subplots(figsize=(12,8))

sns.heatmap (housingDF.isnull (), cmap='coolwarm', yticklabels=Fals
e, cbar=False, ax=ax)

Ak i ouikysanocs, y Habopi 0anux Hemae 4epeonux NiHil, wo exasyroms Ha NaN.

— Konouka aopecu. CtoBneup aapecu mae TEKCTOBHM (opmar, Tomy
floro He MoxkHa gojatu g0 wmozeni scikit-learn. [{ro  ¢yHKIito MoxHA
MPOAHANI3YBAaTH JJII CTBOPCHHSI HOBUX IIJILOBUX 3MIHHUX, TaKUX SK THUIT BYJHII
ToMI10. JIJIsl IIhOTO MPUKIIATy MOKHA TPOCTO BUIAIUTU CTOBICIH 1 TIOJIUBUTHCS, SIK
MPaIfoe MOJIEIb 3 YPaxXyBaHHIM PEIITH (YHKITIH.

housingDF [ 'Address'].head()
housingDF.drop ('Address',axis=1, inplace=True)



Cmeopennsa mooeni niniinoi pezpecii

@yukyia OLS() mooyns statsmodels.api suxopucmogyemvcsi 051 BUKOHAHHS pezpecii.
Bona nosepmae 06’ekm OLS. [lomim 0ns ybo2o 00’ekma SUKIUKAEMbCA Memoo fit() 0ns
NIO2OHKU iHII peepecii 00 OaHUXx.

- CtBoput Mopenb yiHa ~ cepedHii 0oxoo. HanpykyBaTu
KOeQIII€HTH.

import statsmodels.formula.api as sf

model = sf.ols('Price ~ avgArealncome', housingDF.rename (index=st
r, columns={"Avg. Area Income":"avgArealncome"}))

fitted model = model.fit()

print (fitted model.params)

— MoyxHa TpPOAMBUTHCS 3HAYCHHS MOJEIBHUX  KOC(QIIlIEHTIB 3
apryMEHTy params:

b0 = fitted model.params[0]
bl = fitted model.params([1]

print("y = {} + {}*(avg. area income)".format (round (b0, 3), round(bl,3)))

- 3HaATH TPOrHO30BaHy I[IHY OYJMHKY y paiioHl 3 CEpPEeIHIM J0XO0I0M
$100 000. BoHa cTaHOBHTH:

y = b0 + b1*100000

print ("IporHozoBaHa LiHa OyauHKYy oJjs OyIMHKY B perioHl 3 cepernHiM IoxoIoMm
$100 000 craHoBUTLS{}".format (round(y,2)))

% MporHozoeada uiHda O6yawHky onA Byaunxy B periodi = cepegHim poxogom $186 888 cTaHoEMTE$1897968.84

Bukopucmanmnsa statsmodel ona npocnosysanns

L]eti npoenos modxxcna 3pobumu 6e3nocepeonbo 3a 00NOMO2010 CIMAMUCMUYHOI MOOeJI.

— CrBoputn DataFrame nans Bukopuctanusi 3 iHtepdeiicom dopmyn
Statsmodels

avg_area income = pd.DataFrame ({'avgArealncome': [100000]})

— [IponuBuTHCS 3anKCH;

avg_area_income.head()

— Bukopucratu cTBOpeHy BHIIE MOJEINb JIJIsl IPOTHO3YBaHHS I[1HU

sales = fitted model.predict (pd.DataFrame ({'avgArealncome':[100000]}))
print (sales)

g 1.8979659e+86
dtype: floated



AK i ouikysanocs, Mooenb CmamucmuKky n0GEPHYIA MO CaMUll pe3yabmam, wo t TiHItHA
Gynkyin suwe.

Ilo6yoyeamu niniro mpenoy

— CtBoputn DataFrame 3 MiHIMagTbHUMH Ta MaKCUMaJIbHUMHU
3HaYeHHSIMH 3MIHHOT Avg. Area Income: cepenHiii JOX11 )KUTENIB MICTa, B IKOMY
pO3TaIoBaHHU OyTNHOK.

avg_area income = pd.DataFrame ({'avgArealncome': [housingDF['Avg. Area Inc
ome'].min (), housingDF['Avg. Area Income'].max()]})
print (avg_area income.head())

— 3poOuTH MPOTHO3M IS IIUX 3HAYCHB Ta 30€perTH HOro
price predictions = fitted model.predict (avg area income)
print (price predictions)

- [ToOyayBaTH 1aHi CIIOCTEPEKEHD

housingDF.plot (kind='scatter', x='Avg. Area Income', y='Price')

- [ToOyayBaTH JiHIIO TPEHITY

plt.plot (avg area income, price predictions, c='red', linewidth=2)

Hackinvku 006pe mooenw gionogioae oanum?

- Meron summary () BAKOPUCTOBYEThCS JIIsl OTPUMAaHHs TaOJHMIl, SKa
JTa€ pO3TOPHYTHUH OMKC PE3YNbTATIB Perpecii.

print (fitted model .summary())

- Pospaxysatu 3nauenns R2 (R-squared) mist mpocToi mozeni JniHIAHOT
perpecii MO)KHa HACTYITHUM YUHOM:

fitted model.rsquared

Haiinowupeniwum cnocobom oyinku 3a2anvhoi 6i0no6ioHocmi TiHIUHOT MOOeNi HAAGHUM
2 . . 2 o .
oanum € oouucnenns snavenus R° (xoegiyienm oemepminayii). R® nputimae 3nauenns 6io 0 0o
1, suwuLll NOKA3HUK 88AACAEMBCI KPAUYUM.

2 . .
3aysancumo, wo R°ne exasye ma me, uu cnpagoi peepecivna moodenv eapua. Mooicna
2 . . .
mamu Husbke 3HauenHs R® ona xopowoi moodeni abo eucoxe 3HaueHHs 018 MOOeli, SIKA He
gionosioae oanum!

3aeoannn 2. MHoxwWHHa JiHIKHHA perpecis. CTBOPUTH MoJenb 3 yciMa
3MiHHUMU Habopy nanux USA housing.csv.

— [lepeiimenyBatu cToBmIl, ockiibku OLS He npuiimae npoOiiiB.



# Rename the columns since ols doesn't take spaces
tempDF = housingDF.rename (index=str, columns={

"Avg. Area Income": "avgArealncome",

"Avg. Area House Age": "avgAreaHouseAge",

"Avg. Area Number of Rooms" : "avgAreaNumOfRooms",
"Avg. Area Number of Bedrooms": "avgAreaNumOfBedrooms",
"Area Population": "areaPopulation"

- CTBOpI/ITI/I MOACIIb.

multi model = sf.ols(formula='Price ~ avgArealncome + avgAreaHouseAge + av
gAreaNumOfRooms + avgAreaNumOfBedrooms', data=tempDF)
fitted multi model = multi model.fit()

# print the coefficients
print (fitted multi model.params)
- Po3npykyBaTu KOpOTKHI ONMKUC OTPUMAHOI MOJIEI.

- BusHauTe 3MIHHI SIKI HalKpamie MigXOo[sATh 1 MO3UTHUBHO MOB’A3aH1 3
IIJIbOBOIO 3MIHHOIO (ITiHA).

- Bxarountu B Mo/i€b Ti 3MiHHI SIK1 HAaWKpallle MiaxoAsaTh

3asoannsn 3. JliHitiHa perpecis y scikit-learn. PobGora, sika BUKOHaHa 3a
nmoroMororo Statsmodels, Takok Moke 3a1MCHIOBATHCSA 3a JoroMororo scikit-learn.

— JIiist movatky moTpiOHO pO3IUIMTH JlaHi Ha JBa MacuBH: (1) macuB X
13 XapaKTEPUCTHUKAMU Ta (2) MacUB 3 LIJIbOBOIO 3MIHHOIO (I[1HOIO).

X = housingDF.drop ('Price',axis=1)
housingDF.Price

g
Il

— PozpinuTu nani Ha HAO1p AJI1 HABYAHHS Ta TECTYBaHHSI.

from sklearn.model selection import train test split

X train, X test, y train, y test = train test split(X,y, test size=0.3, ra
ndom_state=101)

— CTBOpI/ITI/I Ta HABYUTHU MOJACIIb.

from sklearn.linear model import LinearRegression

Im = LinearRegression ()

Im.fit (X train,y train)

— [ToguBuTHCS HA TApaMETPU MOJIEITI.

print ("Intercept: {}".format (lm.intercept ))



print ("Coefficients: {}".format (lm.coef ))

- [loemHatn Ha3BM 3MIHHMX 13 KOe(iIlleHTaMH JJIsi  KpaIIoro
CIIPUNHSTTS.

coeff df = pd.DataFrame (lm.coef ,X.columns,columns=['Coefficient'])
coeff df

Coefficient ?J,
Avg. Area Income 21.617635
Avg. Area House Age 165221.119872
Avg. Area Number of Rooms 121405.376596
Avg. Area Number of Bedrooms 1318.718783

Area Population 15.225196

- 3pobutu mporHo3. CHporHo3yBaTH BapTICTh KUTJIA 3 OIJISAIy Ha
HACTYMH1 0COOJIMBOCTI:
e Avg. Area Income = $65000
e Avg. Area House Age =7
e Avg. Area Number of Rooms =7
e Avg. Area Number of Bedrooms =2
o Area Population = 35000

lm.predict([[65000, 7, 7, 2, 3500011)
2
- Oo6unciutu R
Im.score (X train, y train)

— 3poOuTH TPOTHO3 /I TECTOBOTO HAOOPY Ta MOJUBUMOCS, HACKUIBKU
J00pe Mparroe MOICIb.

predictions = lm.predict (X test)
plt.scatter(y test, predictions)

- 300pa3uTy MOXUOKY y BUTJIAII TICTOTpaMHu.
sns.distplot ((y_test-predictions),bins=50)

Anbmepuamueni NOKA3HUKU OUYIHIOBAHHS
Mempuku oyinku pezpecii'

Cepeons aoconromna noxuoka (MAE) — ye cepedne abconrommne 3nauents noxubox:
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MAE =

n
MAE = cepegns aGconioTha noxuoka
Ui = nepenfadeHHa
T; = CMpaBHHE 3HAYEHHR
n = 3AranbHa KINbKICTE TOYOK JaHKX

Cepeonsn keaopamuuna nomunxa (MSE) — ye cepeone keadpamuunux nomunok:

1 & .
MSE = — Yy (Y -Y3)
=1

o
MSE = cepenna ksaapatinina nomunka

L = KINbKICTL TOYOK OaHMX
Y;' = CNOCTEPEXYEAHI 3HAYEHHA
Y; = npornozosaHi aHadeHHs
Cepeonvoxeaopamuuna nomuiaxka (RMSE) — ye xeadpamnuii ropino i3 cepednvol

K8AOpamu4Hoi NOMUIKU.

Buwezasnauene esasxcacmocs pynkuyiamu empam , i mema noaieae 6 momy, uoob
MIHIMI3y8amu ii.
#from sklearn.metrics import mean squared error

from sklearn import metrics
print ('"MAE:', metrics.mean absolute error(y test, predictions))

print ('"MSE:', metrics.mean squared error (y test, predictions))
print ('"RMSE:', np.sqrt(metrics.mean squared error(y test, predictions)))

KonTpoJsbHi 3antMTaHHA

1. Sxe ocHOBHE PU3HAYCHHS PETPECITHOTO aHai3y?

2. Sxi Tunu perpeciiHux Mojenel BUIIISIOTh?

3. Sxuii BUTTISA Mae JIiHIMHA perpeciiiHa MoJenb?

4.  SIxi BUCYBalOThCS OCHOBHI BHUMOTHU 10 crenudikamii Mozeni Ta
BIJOMHX €KCIIEPUMEHTAIbHUX JAHUX?

S. B yomy nonsirae cyTHiCTh METOy HaWMEHIIMX KBapaTiB?

6. SIK OLIHUTH SKICTh OTPUMAHOT MOACII?



